

مقصد

بیلو اور اچھا دن! یہ بائبل بارڈ ہے۔

ایک بارڈ ایک کہانی سنانے والا ہوتا ہے جو کسی خاص زبانی روایت سے وابستہ روایتی عبارتوں کی تلاوت کرتا ہے۔ میں یہاں تلاوت کرنے اور کرنے آیا ہوں۔ بائبل کا لٹریچر اس بارے میں کیا کہتا ہے کہ خدا کون ہے اور انسان کون ہیں۔ انجیل بنیادی معلومات ہے کہ یسوع کون ہے اور اس نے کیا کیا۔

سبق

یہ وہ جگہ ہے جہاں ہم آج ہیں۔ ہمارے پوڈ کاسٹ کے آخری دو میں ہم نے یسوع کی انسانیت کو دیکھا۔ پھر ہم نے عیسیٰ کے دیوتا کا جائزہ لیا، اب ہم عیسیٰ کے بارے میں بائبل کے پیغام کی طرف آتے ہیں۔ ہم نے پوچھا۔ انجیل کیا ہے؟
رومیوں 1:16

میں خوشخبری سے شرمندہ نہیں ہوں کیونکہ یہ ہر اس شخص کی نجات کے لیے خُدا کی قدرت ہے جو ایمان لائے: پہلے یہودیوں کے لیے، پھر غیر قوموں کے لیے۔

(NIV)

کرتھیوں: 15:1-13

اب بھائیو، میں آپ کو وہ خوشخبری یاد دلانا چاہتا ہوں جو میں آپ کو سناتی ہوں، جسے آپ نے قبول کیا اور جس پر آپ نے اپنا موقف اختیار کیا، اس خوشخبری سے آپ کو نجات ملی... کہ مسیح صحیفوں کے مطابق ہمارے گناہوں کے لیے مر گیا، کہ اسے دفن کیا گیا تھا، کہ وہ تیسرے دن صحیفوں کے مطابق جی اٹھا تھا

(NIV)

تیمتھیس 2 1:10

لیکن اب یہ ہمارے نجات دہندہ مسیح یسوع کے ظہور کے ذریعے ظاہر ہوا ہے۔... "جس نے موت کو ختم کیا اور زندگی اور لافانی کو انجیل کے ذریعے روشن کیا۔"

(NIV)

اور جب وہ (عیسیٰ) یہ باتیں کہہ چکے تھے، جب کہ وہ (شاگرد) دیکھ رہے تھے، " (KJV) "وہ اٹھا لیا گیا، اور ایک بادل نے اسے ان کی نظروں سے دور کر لیا۔ انجیل کی اصطلاح کا مطلب ہے "خوشخبری"۔ رومیوں کے زمانے میں بہت سے لوگ رومن کی داغ یا صلیب پر مر گئے۔

سلطنت بالکل۔ ان کی موت کے بعد انہیں عام طور پر دفن کیا جاتا تھا۔ جو چیز اس روزمرہ کے واقعے کو غیر معمولی بناتی ہے وہ یہ ہے کہ یسوع مسیح کے معاملے میں۔ اکیلے اسے ایک نئے جسم میں مُردوں میں سے جی اٹھنے کا سہرا دیا جاتا ہے جو دوبارہ کبھی زوال اور موت کے تابع نہیں ہوتا ہے۔ خوشخبری یہ ہے کہ انسانیت، لیکن خاص طور پر آپ اور مجھے خوشخبری کے ذریعے اسی لافانی زندگی کی پیشکش کی گئی ہے۔

جیسا کہ اس پوڈ کاسٹ میں فراہم کردہ نمونہ متن واضح طور پر بیان کرتا ہے۔

بحث

نئے عہد نامے میں ایک سے زیادہ انجیلیں ہیں۔ جیسا کہ نمونے کی عبارتیں ظاہر کرتی ہیں،

اعمال 1:14.36 پطرس رسول، یروشلم میں یہودیوں سے بات کرتے ہوئے۔ کا کہنا ہے کہ

یہودیوں کے ساتھیو... بنی اسرائیل کے مرد... یسوع ناصری ایک ایسا آدمی " تھا جسے خدا نے معجزات کے ذریعے آپ کے لیے تسلیم کیا تھا۔

عجائبات اور نشانیاں، جو خدا نے اُس کے وسیلے سے تمہارے درمیان کیے... اور تم۔ شریروں کی مدد سے۔ صلیب پر کیلوں سے جڑ کر اسے موت کے گھاٹ اتار دیا۔ لیکن خدا نے اُسے مُردوں میں سے زندہ کیا... اِس لیے۔ تمام اسرائیل کو اس بات کی یقین دہانی کرو: خدا نے اسے عیسیٰ بنایا ہے۔ جسے آپ نے مصلوب کیا، (NIV) "دونوں خداوند اور مسیح (مسیح)۔

تبصرہ: یہ یہودی قوم کے لیے خوشخبری ہے۔ انجیل کا متن بیان کرتا ہے (آیت 41) کہ "جن لوگوں نے اس کے پیغام کو قبول کیا ان کا پپتسمہ لیا گیا اور اس یہ گروہ یسوع مسیح (NIV) "دن ان کی تعداد میں تقریباً تین ہزار کا اضافہ ہوا۔ کے ماننے والے یہودی تھے۔ (مسیحاً)۔ یسوع کو ماننے والے یہودیوں نے یہودیت کا کہا جاتا ہے۔ "The Way" ایک مذہبی فرقہ تشکیل دیا جسے

پھر میں نے ایک اور فرشتہ کو ہوا میں اڑتے دیکھا، اور اس کے پاس زمین پر "رنے والوں کو منادی کرنے کے لیے ابدی (ابدی) خوشخبری تھی... اس نے بلند آواز میں کہا، 'خدا سے ڈرو اور اس کی تمجید کرو کیونکہ اس کا فیصلہ آ گیا ہے، اس کی عبادت کرو جس نے آسمان، زمین، سمندر اور پانی کے چشمے (NIV) "بنائے۔"

تبصرہ: یہ ابدی انجیل ہے۔ بائبل میں دیگر انجیلوں کے نام بھی ہیں۔ لیکن ہماری توجہ (آگے بیان کی گئی) نجات کی انجیل پر ہے۔ یہ نجات کی انجیل بیان کرتی ہے کہ یسوع نے اپنی موت، تدفین، مردوں میں سے جی اٹھنے، اور آسمان پر اٹھائے جانے میں انسانیت کے لیے کیا کیا۔

خلاصہ

عیسائیت کا مرکزی پیغام یہ ہے کہ حضرت عیسیٰ۔ اس کی موت سے۔ تدفین، جی اٹھنا، اور چڑھائی خدا کی طرف سے گناہ کی معافی کے ذرائع فراہم کرتی ہے۔ اور ایمان والوں کو ہمیشہ کی زندگی عطا کرنا۔ یہ وہی ہے جس کا بائبل لٹریچر تمام چرچ) تنظیموں سے آزاد دعویٰ کرتا ہے۔ یہ خوشخبری ایک شخص کی زندگی میں آگے بیان کردہ ذاتی اعمال کے ذریعے عمل میں آتی ہے۔

رومیوں 10:9-13

کہ اگر تم اپنے منہ سے اقرار کرو۔ یسوع خداوند ہے، اور اپنے دل سے یقین کرو کہ خدا نے اسے مردوں میں سے زندہ کیا، تو تم بچ جاؤ گے۔ کیونکہ یہ تمہارے دل سے ہے کہ تم ایمان رکھتے ہو... اور یہ تمہارے ساتھ ہے۔

منہ سے کہ آپ اقرار کرتے ہیں اور بچ گئے ہیں۔ جیسا کہ کلام پاک کہتا ہے۔ "جو کوئی اس پر بھروسہ کرتا ہے وہ کبھی نہیں کرے گا۔"

(NIV) "شرمندہ ہو جاو... ہر وہ شخص جو رب کا نام لے گا نجات پائے گا۔ جی ہاں، بائبل بارڈ اس بات سے اتفاق کرتا ہے کہ ایسی انجیل ایک لاجواب چیز ہے، جو انسانی واقعات یا مذہب میں کبھی نہیں سنی گئی۔ عام طور پر کہا جاتا ہے۔

"خدا تک پہنچنے کے اتنے ہی راستے ہیں جتنے کہ زمین پر روحیں ہیں۔" یہ بہت سے لوگوں کی رائے ہے۔ لیکن چاہے آپ بائبل کی نجات کی انجیل کو قبول کریں یا نہ کریں۔ کم از کم آپ کو معلوم ہونا چاہئے کہ یہ کیا ہے۔

اور یہ کہ یہ خدا کے ساتھ امن کا واحد راستہ ہونے کا دعویٰ کرتا ہے۔ اور ضمیر کا سکون، اور خدا کی موجودگی میں جسمانی، اخلاقی اور روحانی کمال کے مستقبل کے لیے، جسے "ہمیشہ کی زندگی" کہا جاتا ہے۔

نجات کی اس خوشخبری کا اطلاق کسی چرچ یا مذہبی تنظیم کے ارکان یا ان لوگوں پر نہیں ہوتا ہے جو کسی بھی مذہبی رسومات یا رسومات میں حصہ لیتے ہیں جن کا دعویٰ کیا جاتا ہے کہ وہ خدا کے ساتھ صحیح رشتہ خریدتے ہیں۔ یسوع کے کام کی بات کرتے ہوئے۔

کیا عبرانیوں کا مصنف درج ذیل بیان کرتا ہے

عبرانیوں 7:25

لہذا، وہ (مسیح یسوع) ان لوگوں کو مکمل طور پر بچانے کے قابل ہے جو اس کے ذریعہ خدا کے پاس آتے ہیں، کیونکہ وہ ہمیشہ ان کے لئے شفاعت کرنے (NIV) کے لئے زندہ رہتا ہے

تبصرہ: بائبل میں اس انجیل کو عام طور پر فضل کی انجیل کہا جاتا ہے: کیونکہ، متن کے مطابق، یہ وہ نہیں ہے جو آپ کرتے ہیں یا چرچ آپ کے لیے کیا کرتا ہے جو آپ کی نجات فراہم کرتا ہے۔ یہ وہی ہے جو آپ کو یقین ہے کہ شمار ہوتا ہے، جس کا اظہار آپ اس وقت زبانی طور پر کرتے ہیں جب آپ کو احساس ہوتا ہے کہ آپ یقین رکھتے ہیں۔ یہ فضل ہے، کیونکہ اس لفظ "فضل" کا مطلب ہے بے مثال احسان: خوشخبری پر آپ کا یقین خدا کے وعدے پر آپ کے ایمان کا اظہار کرتا ہے کہ جب آپ یقین کرتے ہیں کہ وہ آپ کو وہ چیز دیتا ہے جس کے آپ مستحق نہیں ہیں، گناہوں کی معافی اور ابدی زندگی کا تحفہ۔

نتیجہ

یہ بائبل بارڈ کام کرنے کا طریقہ ہے۔ مختصر تلاوت۔ قریب سے توجہ مرکوز۔ کوئی خلفشار نہیں۔ خرگوش کی کوئی پگڈنڈی نہیں ٹوٹتا، انسٹاگرام اور پر BibleBardUS@gmail.com فیس بک پر بائبل بارڈ کو فالو کریں۔ بائبل بارڈ کو کوئی سوال یا تبصرہ بھیجیں۔ آپ کی شکایت کا جائزہ